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工 業 簿 記

平成 25年度　ラストスパート模試・第３予想

第 135回対策 答案用紙

１　級　③

〔問１〕

　　　　　 動力部門費 （単位：円）
諸口 4,183,200 諸口 （ ）

〔　　　〕部門費（ ）

（ ） （ ）

　　　　　 修繕部門費 （単位：円）
諸口 2,151,360 諸口 （ ）

〔　　　〕部門費（ ）

（ ） （ ）

〔問２〕

Ａ 製 造 部 円

Ｂ 製 造 部 円

予 算 差 異 円

操 業 度 差 異 円

〔問３〕

Ａ 製 造 部 円

Ｂ 製 造 部 円

予 算 差 異 円

操 業 度 差 異 円

〔問４〕

Ａ 製 造 部 円

Ｂ 製 造 部 円

予 算 差 異 円

操 業 度 差 異 円

〔問５〕

①

②

③
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原 価 計 算

平成 25年度　ラストスパート模試・第３予想

第 135回対策 答案用紙

１　級　④

第１問

〔問１〕

円

〔問２〕

（１） 個 （２） 円 （３） 円

〔問３〕

円

〔問４〕
製品Ｂを受注する案の差額利益は、  であるため、

受注した方が（　有利 ・  不利　）である。

（注） 差額利益の金額がマイナスの場合には、△を付すこと。また、有利・不利については、 
適切な方を◯で囲みなさい。第２問の問４についても同様とする。

第２問

〔問１〕

個

〔問２〕

千円

〔問３〕

個

〔問４〕
購入案の差額利益は、  であるため、

購入した方が（　有利 ・  不利　）である。

円

千円




